

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 74 (16704) Суббота, 19 апреля 1997 г.

ЗАВТРА - ВЫБОРЫ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ И ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ

РАНО нынче пригревать стало. Вроде бы снегу навалило за зиму, а исчез он как-то в одночасье, талой водой сошел по ручьям да канавкам. Так и страсти человеческие, покипят-покипят и утихнут, оставив в душе осадок. То, что раньше трепало нервы, заставляло мучиться и ломать голову, кажется со временем мелким и ничтожным, всего лишь пройденным этапом. Но его надо пройти, чтобы судить потом о вещах с высоты житейского опыта.

Встретил как-то по дороге на работу парня знакомого, Володьку.

- Что смурной такой? - спрашиваю.

- Да... Идешь как дурачок какой-то. Вкалываешь, вкалываешь, а денег полтора года не дают. Бартеркинут, и будь здоров. Никакого желания нет работать... Знаем, что есть наличка в кассе. А кому что предъявлять, начальство крутит как хочет.

В ответ на Володькину безысходность оставалось только руками развести, везде одна история, что у него в артели, что по всей стране. Но митинговать он не пошел, как многие. Однажды, месяца три спустя, вижу - копаются Володя возле «Газели». Подошел, поздоровался. Вид у него совсем другой, ожил парень, рот до ушей!

- Ха, повезло. Живу - кум королю. Продукты возить устроился. Хозяин вроде ничего, по-божески относится. Мотаться только надо. Кемерово, Новосиб... А вообще, не жалуюсь.

Конечно, «Газелей» на всех не хватит, каждого такдо бедолагу заруль не посадишь. Вовкин случай - единственный. Каждый устраивается в нынешней рыночной жизни как может, ища себе достойное место под солнцем. Одним везет больше, другим меньше. Кому-то надо и у станка стоять, а они у нас сегодня процентов на 90 не крутятся. Есть тут свои «но», и вполне объективные причины для коллективных акций протеста. Однако нельзя забывать о субъективном факторе, поскольку каждый, кто в силах и здоровом уме, может и должен обеспечить себе достойное существование. Президент и правительство за нас это не сделают, сколько ни проси. И еще пора понять, что всеобщего равенства и бесплатных благ больше не будет.

Смирятся ли с этим люди? Температура социального кипения растет. Забастовки, голодовки, железную дорогу перекрыть собирались. Похоже, накачивается новая волна митинговщины. А тут еще муниципальные выборы, где на карту поставлена судьба нынешней власти и оппозиции - кто кого одолеет.

Махнуть бы на все рукой. На даче

работы непочатый край, баньку надо достроить, теплицу подладить, все почистить, за грядки браться пора. Но грядки грядками, а про будущее тоже подумать не мешает. Ведь не kota в мешке - местную власть выбираем. Живет в душе надежда: а вдруг хоть от нее будет толк? Который уже раз голосуем. Рано или поздно количество должно перейти в качество.

Заглянул в календарь. 20 апреля. Оказывается, приходится на вербное воскресенье. Светлый православный праздник, предвещающий пасху, символ расцвета не только веточек

вербы, но и всего живого. Весна души, весна надежд. Всегда ждешь чего-то. Но обычно получается почему-то, как в песенке: «А с нами ничего не происходит, и вряд ли что уже произойдет».

Застой у нас какой-то в последнее время. Вроде бы жизнь двигаться должна, а проблемы у большинства все те же, вокруг все та же мышиная возня челноков и крутяков, а «наверху» - чиновничья чехарда. Новые лица мелькают на телеэкране, говорят умные речи, а потом исчезают, тоже бесследно, как снег весной. Глас народа, вопиющего на площадях, похоже, никто не слышит. Скорее, не желает слышать. До Бога высоко, а до царя далеко. Принцип такой: живите, как знаете, выживайте, как можете.

Значит, надо завтра выбрать таких людей, чтобы слышали они нас, не страдали нравственной глухотой. Легко ошибиться, поддавшись эмоциональному напору, личным симпатиям или убедительности программ. Можно, дав власть честному человеку, потом его оболгать и облить грязью, которая, если обрстет слухами, уже не отмоется. Библейская притча о вербном воскресенье - именно об этом. Подходя к Иерусалиму, Иисус заплотал, в то время как весь народ радостно встречал его как царя, устилая дорогу ветвями. Он знал: люди, громче всех кричащие «Осанна!», завтра в сто глоток завопят «Распни!» И он пронесет свой тяжкий крест до конца... Таков удел многих великих, больших людей, как мирового, российского, так и местного масштаба.

Не получилось бы так и у нас. Власть - это ответственность. Того, кто стоит у руля, и тех, кто этого самого рулевого поставил.

И надо верить в перемены к лучшему. Безысходность все-таки скверное чувство. Жизнь двигает вперед и поворачивают вспять оптимисты. Пусть же завтрашний день даст нам надежду. Надежду на то, что наша общая воля определит правильный выбор и выведет на истинный путь.

И. ВЕТРОВ.

В СРЕДУ с девяти часов вечера личный состав Кемеровского ОГВСО, базирующийся в Ленинске-Кузнецком, Полысаево, Грамотеино и Белове, объявляет голодовку. 188 горноспасателей, включая командиров взводов, проводят эту акцию отчаяния в служебных помещениях.

Как сообщил председатель профкома оперативного взвода Анатолий Иванович Грибков, выдвинуты два основных требования - погасить полностью за-

Горноспасатели «взорвались»

долженность по зарплате, задерживаемую аж с июня прошлого года, и пересмотреть систему финансирования горноспасательной службы. Сейчас основную часть расходов несут обслуживаемые шахты, которые сами еле сводят концы с концами, а предлагается, чтобы половина средств на содержание выделялась из федерального бюджета.

Понятно, что него-

дующие горноспасатели просто по состоянию здоровья теперь не могут выезжать на ликвидацию аварий. Так что случись что - шахты останутся один на один с бедой. По правилам техники безопасности, РГТИ обязана будет приостановить горные работы во избежание трагических несчастных случаев.

И. ГОРЕВ.



В ясном месяце апреле...

«Весна вас не поражает?» - спросил знакомый, имея в виду непривычно раннюю, не по сибирским меркам и срокам пришедшую теплоту. То ли, правда, термоядерный взрыв на Солнце, который недавно зафиксировали американские ученые, виноват, то ли еще что, но светит наше солнышко необычайно ярко и жарко для апреля. В квартирах, благодаря неотключенному и такому же, как в морозы, отоплению, температура тропическая - под тридцать градусов. На улице в середине дня - за двадцать.

Почувств тепло, как все заторопились жить! Яростно лезут из земли роетки одуванчиков. Быстро налились и лопаются почки деревьев. Какой тополиный дух вливается вечером в открытую форточку даже в центре города! Всег-

дашний смрад дымного хвоста от центральной котельной заглушается этим молодым тополиным ароматом. Закрой глаза - и можешь представить, что ты где-то на опушке леса, в любимом тобой уголке...

Неистребима жизнь. Зазеленели год назад обрубленные «под столб» деревья, пробивается травка между железобетонными плитами, завели свою «всенощную» нудную песню невесты откуда взявшиеся комары. Здравствуй, лето? Или еще будут холода, снег, пока лето по настоящему не придет к нам? У нас ведь действительного, не обманного лета всего месяц, и этот месяц - июль, а он еще далеко. Порадуемся случайным теплым денькам и скажем за них спасибо всевышнему?

Помнится такой же апрель то ли 1958-го,

то ли 1959 года, когда в то же время ходили в платьях и рубашках с короткими рукавами, а в Первомай шли на демонстрацию с искусственными цветами, насаженными на веточки с настоящими зелеными листочками. С той поры много раз обернулась Земля вокруг Солнца. И вот пришел такой же апрель. Все повторяется. И да, и нет. Многие изменилось. Хотя бы это - мы не ходим теперь на демонстрацию и не готовим для праздничных колонн украшений. А весна? Да, она приходит неизменно. И всегда желанна, независимо от того, какая она - теплая или холодная, ранняя или поздняя. Потому что с весны начинается жизнь, очередной цикл жизни. Каждый раз новый и по-своему прекрасный.

М. ПАВЛОВА.

НА КАКУЮ-ТО секунду я встретилась взглядом с убийцей. Признаюсь, ожидала увидеть в его глазах ожесточенность, злость... Хотя какие-то признаки, отличающие его порочность. Но молодой, красивый парень смотрел равнодушно.

Между тем шел следственный эксперимент, и ему предстояло продемонстрировать, каким образом он расстреливал в упор ни в чем неповинную перед ним женщину. Деревянная рейка, изображающая ружье в его руках, медленно поднималась, остановилась на уровне моего лба, и я поспешно отвела глаза, представив, что сейчас должен прозвучать выстрел...

7 АПРЕЛЯ 1997 ГОДА.

В это утро неизвестный, позвонивший в дежурную часть УВД города, сообщил о том, что в доме № 7 по улице Татарской найдены трупы хозяйки дома и ее квартиросъемщиков. Все трое погибли от огнестрельных выстрелов в голову.

Для расследования преступления была создана оперативно-розыскная группа, которую возглавил начальник службы криминальной милиции, полковник милиции С. М. Юрьев. В состав группы вошли: старший оперуполномоченный по особо важным делам ОУР УВД области подполковник С. П. Киреев, начальник ОУР ГУВД подполковник Н. И. Воронин, его заместители майоры А. Е. Горалевич и А. Н. Хрипченко, оперуполномоченный майор В. Ф. Лиршафт, младшие оперуполномоченные К. Толкачев и Е. Щербаков, сотрудник ОУР В. М. Душкин.

К работе были подключены старший следователь прокуратуры города А. А. Масанов, начальник 1-го отделения милиции майор Р. Г. Судтанбеков и старший оперуполномоченный ОУР капитан милиции Р. Т. Сугаипов. Преступление было взято на контроль УВД области и прокурором города.

Как известно, любое преступление при разработке его версий и мотивов, включает первый вопрос: «Кому это выгодно?». В этом случае смерть погибших, самых обычных жителей нашего города, особой выгоды не представляла. Не брать же в расчет две кожаные куртки и несколько малоценных крестиков, пропавших из дома после трагической ночи?

И началась работа. Уже в течение первых суток были допрошены жители всех близлежащих домов улицы. Участковые уполномоченные методично обходили двор за двором, выискивая хотя бы косвенных свидетелей происшедшего, возможно видевших или слышавших о нем. Все новые и новые справки и объяснения пополнили начатое розыскное дело.

В числе них были и протоколы допроса родственников погибших. В одном из них брат убитого показал, что его старшему брату якобы угрожали расправой какие-то люди: нерусской национальности. Забегая вперед скажу, что это была всего лишь попытка отправить розысников по ложному следу.

Сведения, собранные об убитых, характеризовали их только с положительной стороны. Хозяйка дома, уроженка 1915 года, Зоя Ермолаевна Белякина была женщиной небогатой, спокойной, ничем не мешающей соседям по улице. Под стать ей и квартиранты, Алексей Болотин, тоже человек верующий, и его сожительница Светлана Мар-

рей предложил друзьям ближе к ночи отправиться на Байкаим для «разборки» с обидчиками своего родственника. Предложение отказать не вызвало, видимо потому, что было делом привычным.

А надо сказать, что ребята знают друг друга с детства. Разница в возрасте - плюс-минус два года. Виктор - с 1974-го, Андрей - с 1976-го и Леонид - с 1978 года рождения. Здесь, в районе центрального рынка, они вместе росли, ходили в одну школу, когда-то играли во вполне безобидные игры. Которые, впрочем, с годами заметно «посерьезнели».

Судьба на короткое время разбросала парней: Андрея - в армию, Виктора - в тюрьму, где он провел почти четыре года за нанесение особо тяжких повреждений. Леонид тоже успел дважды - за кражу и хули-

ганство - побывать в залах судебных заседаний, но каждый раз отделялся отсрочкой приговора. Но зато летом прошлого года она же их и объединила. И к прошлому общему добавилось настоящее - совместные попойки, какие-то обязательства друг перед другом. Этакий перевернутый в сознании «мушкетерский» девиз, когда один - за всех и все - за одного.

Итак, прихватив с собой экипировку: Виктор - самодельную саблю, примерно в метр длиной, Леонид - милицейскую резиновую дубинку и Андрей - ружье, запасшись литром спирта, друзья явились на Байкаим во всеоружии. А часть выпитого спирта помогла и поднятю «боевого духа».

Однако случилось так, что противников нашей троицы им нигде не удалось найти. А тут Андрей напомнил ребятам о своем недавнем разговоре с ними, когда он просил их помочь раздобыться со старшим братом. Обиду разжигала толи обоснованная,

то ли нет ревность Андрея, родившаяся из жалоб его сожительницы на якобы домогавшегося ее шурина. А тут еще тяжбы из-за продажи материнского дома. Словом, дела сугубо семейные, касающиеся только братьев и разрешимые наверняка при хорошем мужском разговоре родных по крови людей.

«А мы и пошли поговорить», - скажет потом Андрей, отвечая на мой вопрос, зачем он отправился к брату вместе с парнями и оружием. «Поговорить»? Глубокой ночью... Трое вооруженных людей... С Байкаима - на четвертый участок?... Правильно в народе говорят, что для бешеной собаки семь верст не крюк.

На стук Андрея открыл сам Алексей Болотин. Черными тенями в ночи скользнули в дверь фигуры людей, за порогом этого дома в одну

саблей Светлану Мартынову, испугался. Рассказывают, что он, рыдая, даже умолял не трогать женщин. Но когда выстрелы все же прозвучали, и из лопнувшего черепа Светланы брызги крови и кусочки мозга разлетелись по комнате, попали на одежду, с ним началась истерика.

И этот страх можно понять. Но невозможно представить себе ужас Светланы, когда в первый раз ружье в руках Виктора дало осечку и его перезарядили на ее глазах: чтобы выстрелить вновь. А потом Виктор в упор расстрелял Зою Ермолаевну. Он же сорвал с вешалок куртки, выгреб из шкапулки крестики.

Казалось бы, злодейство должно было внести панику в ряды «воителей». Отнюдь. У Андрея хватило сил и совести спокойно закрыть дверь дома на ключ, а затем предусмотрительно выбросить в первую попавшуюся на пути лужу. Троица даже прикупила по дороге бутылку водки, распила ее в доме у Виктора, лишь после этого они отправились досыпать. И их фигуры, опять превратившись в тени, растворились в ночи. Так они думали, на это они рассчитывали.

Не удалось, не случилось. Участники розыскной группы сумели «проявить» эти негативы.

Я слышала, как родственники и знакомые погибших благодарили сыщиков за их работу. Видела, как потеплели лица оперативников от такого простого и такого емкого слова «спасибо», которое они не так уж и часто слышат, хотя заслуживают его почти ежедневно. К слову, на сегодня из 22 убийств, совершенных с начала этого года, отделом уголовного розыска не раскрыты только два.

ГОВОРЯТ, что души людей безвинно убитых, свободно попадают в двери рая. Если это так, то пусть покоятся с миром Зоя, Светлана и Алексей.

А еще говорят: не желай зла ближнему своему. Ближнему, даже совершившему это самое зло.

Люди по-разному относятся к преступникам. Но и при самых тяжелых обстоятельствах не уподобляются убийцам в их мизантропии и жестокости. Они лишь просят и ждут справедливого наказания за содеянное. В конце концов, решившиеся на преступление сами выбрали свой путь, сами поставили себя вне общества. Люди - вырожденцы, люди - мутанты!

До недавних пор мы знали о них по фильмам ужасов. Как порождение болезненной фантазии генетиков, направленной на уничтожение всего живого.

Куда опаснее явление мутаций человеческого духа, выводящих на путь бесчеловечных преступлений, с которыми мы все чаще встречаемся в сегодняшней реальной жизни. Как отыскать эти «раковые клетки» этого процесса на стадии зачатия его, как остановить его рост?

С. ЛЕНСКАЯ.

ОДНО НАЧАЛО...

Мы как-то все не успеваем. Мы как-то все откладываем на потом. Сначала - дети и только вслед за их появлением мысли о том, что их, оказывается, надо еще и воспитывать. Сейчас - поесть, обути, одеться, а где-то на заднем плане - почитать, посмотреть, послушать, поговорить. Мы крутимся в жизненной карусели, спохватываясь лишь иногда, что где-то рядом живут родители. Помните, у Розенбаума: «...И бабушка приходим навесить. На день рождения раз и раз в день смерти. А третий раз, когда сжимает сердце желание внучатами побыть».

Мы почему-то глубоко убеждены, что о душе нужно заботиться на склоне своих лет, «о Боге пора подумать, о Боге». Не потому ли в церквях, в толпе молящихся в большинстве своем люди пожилого возраста.

Далека от осуждения происходящего. Лишь вновь и вновь задаюсь вопросом: как, каким образом противостоять ему? Говорят, что истинно верующие люди давно уже на него отвезли. Но вроде бы и мы стоим где-то на подступах. По крайней мере, религиозной атрибутики в наши дни, в нашей жизни хватает.

Едва ли не в каждой квартире увидишь иконы, почти на каждом втором человеке заметишь крестик. А эти нынешние разговоры пересуды: «Поставили вербу? Купили яйца? Ты что ж это, милая, к пасхе совсем не готовишься?» Ах, если бы этого всего было достаточно для достижения желаемого благоденствия!

А может быть, достаточно начать с малого? С «младых ногтей» воспитывая в себе два чувства - терпения и любви. Может, стоит уже сегодня, сейчас повнимательнее присмотреться к себе, чтобы вовремя остановиться и не закричать «аааааа», который провинился всего-то навсего в малости. Похвалить дочь за то, что она впервые пригостила незамысловатой едой для всей семьи.

Вспомнить, что уже давным-давно не смотрели в глаза родного тебе человека - мужа. Поверьте, мужчины действительно слабее нас, женщин. Они чаще «ломаются», и требуют более длительного восстановления. Уже сегодня вечером найди и прочитай затерявшуюся где-то, но давно желанную книгу. А завтра утром пойди в Храм, не дожидаясь «обязательной» пасхальной службы.

Ведь если подумать, то для всего этого в целом и частности нужно только одно - любовь. Она объединяет, она создает, она способна на чудеса. Она всем мирам одно начало.

О. МАРТОВА.



с этим всех подозреваемых задерживают.

И вновь оперативно-следственные мероприятия занимают целые сутки. Это еще одна бессонная ночь розысников.

УТРО 9 АПРЕЛЯ. Во время обысков изымаются остатки вещественных доказательств: самодельная «сабля», крестики, резинорезовые дубинка, вещи подозреваемых, в которых они были одеты 7 апреля, с пятнами, похожими на замытую кровь.

Все это позволяло с уверенностью сказать, что преступление было раскрыто. А это значит, сыщики ответили не только на первый, но и на целый ряд вытекающих из него вопросов, ответы на которые были неизвестны всего лишь три дня тому назад.

ВЕЧЕРОМ 6 апреля трое закадычных друзей - Андрей, Виктор и Леонид (имена вымышлены) собрались вместе. На этот раз время препровождение за привычным застольем преследовало вполне определенную цель. Анд-

ганство - побывать в залах судебных заседаний, но каждый раз отделялся отсрочкой приговора. Но зато летом прошлого года она же их и объединила. И к прошлому общему добавилось настоящее - совместные попойки, какие-то обязательства друг перед другом. Этакий перевернутый в сознании «мушкетерский» девиз, когда один - за всех и все - за одного.

Итак, прихватив с собой экипировку: Виктор - самодельную саблю, примерно в метр длиной, Леонид - милицейскую резиновую дубинку и Андрей - ружье, запасшись литром спирта, друзья явились на Байкаим во всеоружии. А часть выпитого спирта помогла и поднятю «боевого духа».

Однако случилось так, что противников нашей троицы им нигде не удалось найти. А тут Андрей напомнил ребятам о своем недавнем разговоре с ними, когда он просил их помочь раздобыться со старшим братом. Обиду разжигала толи обоснованная,

минуту из друзей превратившихся в соучастников. А потом эти тени замесались силуэтами в освещенных посреди ночи окна дома. Угрозами, криками нападавших и защищающихся: «Что вы творите?» наполнились три небольшие его комнаты. Скорбно следили за происходящим глаза святых икон. И воздетая верхушка Христа будто защищала слабых и несчастных, словно охраняя жестоких и озверевших.

Детально разбираться в действиях подозреваемых - дело следствия и судебного заседания, им же предстоит дать оценку каждому преступнику, соответственно статьям Закона. Я лишь пытаюсь мысленно, исходя из показаний самих подсудимых, представить картину той ужасной ночи.

...Какая-то сила остановила все же тогда Андрея и Леонида. Первый так и не смог поднять руку на брата. Другой, увидевший труп Алексея, убитого Виктором, и раненую его

ПО БЕРЕГАМ лесных малых рек, по ручьям и старым канавам растет зеленая ива. Кто не знает этого легкого деревца?

Растет ива и на огородах, в садах и у проезжих дорог. Люди знают много видов дикой ивы, по-разному их называют: верба, ветла, лоза, шелюга, тальник, ракитник, чернотал, белотал.

Ранней весной она сбрасывает с цветочных почек кожистые покровные чешуйки и обнажает серебристые, бархатные цветы - «баранки». Я помню, как в детстве перед вербным воскресеньем мы, деревенская детвора, лазали за ней по глубокому снегу, ломали веточки и тащили домой. В другой раз мама ругала бы за мокрую обувь и одежду, а тут нет. Она брала веточку, на которой сидят крохотные «серые зайчики» и проводила ею по ладошке, по щеке.

Веточки ставили в воду. Вскоре вербные сережки становились пушистыми, желтели и, осыпаясь, золотили скатерть. Вербные веточки не выбрасывали. Они очень живучи, и их втыкали во влажную землю.

Наступил второй месяц весны - голубоглазый апрель. Родина слова «апрель» - древний Рим. Оно означает «теплый», «солнечный». Наши предки в древние времена называли его «цветен». За изменчивый характер апрель на Руси получил много народных прозвищ: «капризник» и «обманщик», «плут» и «лукавец».

Куда ни кинь взгляд - везде вода, а отсюда новые имена: «водолей» и «водопол», «снегостон» и «снегостон», месяц «живой воды». А еще апрель - «парильник»: землю парит. «Пролетень», потому что в это время массы перелетных птиц возвращаются из теплых краев, несут на крыльях весну.

Апрель всегда красив величием обновления земли. Это месяц огромных превращений в живой природе. Его заборами вскрывается лед на реках и шумит половодье. Он пробуждает деревья и цветы и возвращает домой птиц. Апрель, говоря словами

поэта, разворачивает зеленое знамя весны.

Да, апрель - месяц весеннего пробуждения природы. «Будит вас в лесу апрель. Вижу я: проснулся шмель. Всю он зиму в норке спал и от зимних снов устал. Вылез, шубку чистит лапкой, потянулся к солнцу сладко, добродушно загудел и в разведку полетел. К речке дер-

режи - все предначинано для ранневесенних насекомых - опылителей.

А они тут как тут. Раньше всех прилетели труженицы - пчелы. Шмель пожаловал. В желтой бархатной шубке с черной опояской. Одет по моде, но неуклюжий, толстый, мохнатый, как медведь. Забасил, заворочался,

на женские Ивы дудомные растения: тычинки и пестики находятся на разных деревьях. Рядом растут несколько ив. После сережки упадут на землю. А на женском дереве в крохотных двухстворчатых коробочках созревают семена.

В солнечную теплынь коробочки распахнут створки, и мельчайшие, почти невидимые глазом, зернышки-пушинки разлетятся во все стороны. Из многочисленного их племени некоторым посчастливится поселиться на излюбленных местах вдоль речек и ручьев. И они, разрастаясь, будут помогать сохранять живую воду.

Ива цветет до распускания листьев. Весной она чувствует себя счастливой. «Отчего сегодня ива и шумна, и говорлива? Ведь пока еще она без листьев, совсем черна? Оттого, что услышала ива, как невдалеке треснул лед, и сразу стало неспокойно на реке. Будет солнышко, будут ветры, будет неба синева, и опять украсит ветви серебристая листва. И опять увидит ива, как до зеркала реки поплывут неторопливо звезд оживших огоньки...»

Любит ива смотреться в зеркальную гладь реки, поглаживать свои косы. В ивовых кустах весной обычно живут и поют соловьи. Приманивая соловьев-самок, они поют всю ночь непрерывно.

Ива очень неприхотливое дерево, можно срубить или срезать ее тонкий ствол, воткнуть в землю - сама прирастет, пустит корни, начнет расти и ветвиться. Морозы ей не страшны, и после повреждений быстро восстанавливается. Она дает пример жизнелюбия и стойкости, которых иногда недостает нам, людям.

Под кустами ивы на берегах рек сидят с удочками любители-рыболовы. Ветерок играет легкой ее листвою, обнажая серебристую изнанку. Хороша ива, склонившаяся над водою!

Люди любят ее. «Ивушка», «ракитовый кусточек» - так зовут ее в народе. Н. ИПАТОВА, Внештатный корр.

ИВУШКА



жиг свой полет, видит ивушка цветет».

Если в марте у ивы вербы барашки серебристые, то в апреле каждый барашек, как пуховый желтый цыпленок или сказочный золотистый фонарик с румяным переливом. Каждый цыпленок-фонарик сидит и светится. Пальцем тронь - пожелтеет лапка, щелкнешь - золотой дымок зарарит. Понюхашь - мед. От ивы идут волны цветочного аромата - свежего, такого волнующего после долгой зимы.

И золотое свечение, и аромат, листва и нектар, камелетки колоритно застыли у основания множества тычинок се-

весь в пыльце измазался.

Прибежали муравьи, поджарые, быстрые, голодные. Набросились на листву, и раздулись у них животы, как бочонки. Того и гляди ободки на животах лопнут.

Комарики прилетели: ножки горсточкой, крылышки мельтешат. Крошечные вертолетики. Какие-то жуки колочатся. Бабочки крылья распускают: крапивницы, лимонницы. Шершень на слюдяных крыльях - полосатый, злой и голодный, как тигр. Все гудят и торчатся: зазеленеет ива - пиру конец.

Насекомые сделают свое дело: перенесут пыльцу с мужских цветков

Поздравляем!



Любимую жену, дорогую мамочку, заботливую бабулю Галину Васильевну Свицкареву с днем рождения!

Нынче праздник твой - твой юбилей! И глаза твои стали светлей,

И огня никому не задуть, Был нелегко, конечно, твой путь.

Ты для нас - добрый ангел в пути. От невзгод ты сумеешь спасти.

И пускай седина в волосах - улыбка в устах! Пусть не меркнет твоя печаль.

Чтоб не было в душе твоей печали, Чтоб только солнечным был каждый день.

Чтоб беды больше в окна не стучали, И разных туч не наплывала тень! Муж, дочь, зять, внук Сашенька.

Родную сестренку, дорогую тетю Галину Васильевну Свицкареву с юбилеем!

Тебя мы с днем рождения поздравляем,

И в этот день тебе мы говорим: За все заботы, за любовь, родная, От всей души тебя благодарим.

Ты у судьбы ни капли не просила, Все, что имеешь, - дел рук твоих. И в этом чистота твоя и сила.

Дай Бог тебе здоровья на троих! Никогда ты не знаешь покоя, Нам всю жизнь посвящаешь свою.

И за это спасибо большое, Мы теперь перед тобой в долгу! Семья Корольковых.

Дорогую, любимую Галину Васильевну Свицкареву с юбилеем! Пусть годы, которые быстро летят, Ни душу, ни сердце не старят.

И счастьем, улыбкой тебя наградят, И радость надолго оставят. Ты у нас такая славная, добрая, прекрасная всегда.

Думаем, что в жизни это главное. Знай, что всей душой любим мы тебя. Чтоб ангел твой, тебя оберегая, Крылом надежно укрывал от бед.

Будь счастлива, любимая, родная. Дай Бог тебе прекрасных, долгих, долгих лет. Родные и друзья.

24 апреля в ДК имени Ярославского состоится представление спектакля Театра оперетты Кузбасса «ЦЫГАНСКАЯ ЛЮБОВЬ».

Начало в 18 часов. Цена билета от 7000 до 13000 рублей.

Внимание: аукцион!

Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует: 5 мая в 10 часов состоится открытый аукцион по продаже помещения и отдельно стоящего здания склада бывшего продовольственного магазина N 20, находящихся по пр. Ленина, 76.

Кирпичное встроенное помещение магазина - 1962 года постройки. Общая площадь по наружному обмеру - 155,9 кв. м (в том числе два крыльца - 10,4 кв. м.).

Склад - отдельно стоящее, кирпичное здание 1962 года постройки. Общая площадь по наружному обмеру - 150,0 кв. м. Начальная цена объекта - 120,0 млн. рублей. Залог в размере начальной цены. Оплата - единовременно.

Заявки принимаются по адресу: пр. Кирова, 55, кабинет N 5.

Окончательный срок приема заявок - 9 часов 5 мая 1997 г.

Телефон для справок 2-21-24.

Утерянную печать ООО «Ванга» считать недействительной.

ПРОДАЮ

Дом в д. Хмелево. Обращаться к Марии Яковлевне Мариненко.

Усадьбу 15 соток (4-й Дачный) с большим недостроенным гаражом, есть фундамент

под вспомогательные постройки, спроектированы. Телефон 5-30-21.

Мотоцикл «ИЖ Ю-5» новый, в упаковке, дешево. Телефон 4-46-415.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность коллективам горвоенкомата и автошколы ДОСААФ, друзьям, соседям за помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Дмитрия Ильича Луцевич. Жена, дочь, внук.

УТОЧНЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует: 24 апреля в 10 часов состоится открытый аукцион (а не закрытый тендер, как сообщалось в N 64 «Городской газеты») по продаже здания бывшего детского сада N 13 по ул. Витебской, 4.



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная. Заказ N 2674. Цена одного экземпляра - 600 руб.